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Crazy 8








     .
Das Crazy 8 Diplom wurde durch Lorie Ann Bone, Präsidentin von Agility Cat Canada (ACC), entwickelt. Crazy 8 wurde zum ersten mal bei einem Training in Port Moody, British Colombia, am 21. August 2005 getestet. Der Erfolg war überwältigend. Seither ist Crazy 8 das beliebteste ICAT Diplom.
Crazy 8 in Kürze
Das Ziel dieses Diploms ist es, dass die Katzen 8 Punkte erhalten indem sie 8 Hindernisse erfolgreich überwinden – wobei gewisse Hindernisse zwingend enthalten sein müssen.
Es kann bei jedem Hindernis gestartet werden und jedes überwundene Hindernis zählt je einen Punkt. Die Katze muss mindestens einen Sprung, ein Tunnel und ein Schritt-Hindernis (Leiter oder Slalom) überwinden. Für die restlichen fünf Punkte darf jedes Hindernis frei wiederholt oder mehrmals überwunden werden. Die Zeitlimite beträgt 8 Minuten und es dürfen maximal 8 Fehler begangen werden. Als Fehler wird gezählt, wenn die Katze zweimal an einem Hindernis verweigert.
Crazy 8 kann auch als Wettbewerb gewertet werden, indem man die Zeiten messt.
Wer darf bei Crazy 8 mitmachen?
Kittens, die mindestens 4 Monate alt sind und alle erwachsenen Katzen können das Crazy 8 Diplom erlangen. Jüngere Kittens ab 3 Monaten dürfen auf dem Parcours üben. Wie bei allen ICAT Anlässen können die Katzenführer Erwachsene oder Kinder ab 10 Jahren sein.
Der Parcours
Der Crazy 8 Parcours besteht aus 5 Hindernissen aus dem ICAT Basic Level: einer Leiter, einem Tunnel, einer Hürde, einem Slalom und einem Sprung durch den Reifen. Für den Crazy 8 Parcours benötigt man eine Fläche von ca. 6 x 3 Meter.

Das ICAT Crazy 8 Diplom
Das ICAT Crazy 8 Diplom erhalten jene Katzen, die den Parcours erfolgreich absolvieren. Die Katzen müssen bei ICAT registriert sein, um das Crazy 8 Diplom zu erhalten. Wobei Katzen am demselben Tag registriert werden dürfen, an dem sie die Crazy 8 Prüfung bestehen.
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