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Crazy 8








     .
Le diplôme  Crazy 8 a été inventé par Lorie Ann Bone, présidente de Agility Cat Canada (ACC). Ce parcours a été adopté pour la première fois lors des séances d’entraînement à Port Moody,  en Colombie Britannique au Canada le 21. Août 2005. Le succès a été immédiat. Depuis, le Crazy 8 est le diplôme ICAT le plus populaire.
Crazy 8 en bref
Pour obtenir ce diplôme un chat doit atteindre le score de 8 Points en réussissant à passer 8 obstacles – certains de ces obstacles sont obligatoires.
On peut commencer par n’importe quel obstacle et chaque obstacle vaut 1 point. Le chat doit accomplir un saut, passer dans un tunnel et  un obstacle de pas (échelle ou slalom). On peut choisir librement les cinq autres obstacles. Un obstacle peut être passés plusieurs fois. Le temps limite est de 8 minutes et le chat peut commettre au maximum 8 fautes. Un chat commet une faute s’il renonce deux fois à passer un obstacle. 
En chronométrant le temps sur parcours, Crazy 8 peut même devenir une compétition de ICAT. 

Qui peut participer au Crazy 8?
Les chatons, qui ont au moins 3 mois et tous les chats adultes peuvent atteindre le diplôme Crazy 8.  Comme pour tous évènements de ICAT, les chats peuvent être guidés par des adultes ou des enfants dès l’âge de 10 ans.
Le parcours
Le parcours Crazy 8 est composé par les cinq obstacles du parcours ICAT du niveau de base : une échelle, un tunnel, une haie, un slalom et un saut à travers un cerceau. Pour le parcours Crazy 8 on a besoin d’une surface de 6 pour 3 mètres.
Le diplôme ICAT Crazy 8
Les chats qui réussissent sur le parcours Crazy 8 peuvent obtenir le diplôme Crazy 8. Les chats doivent être enregistrés auprès de l’ ICAT pour pouvoir recevoir le diplôme. Les chats peuvent être enregistrés le jour même où ils passent leur examen Crazy 8.
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